Systém rostlin

1.
Mezi nahosemenné rostliny patří:

A)
kapradiny

B)
jehličnany

C)
obiloviny

2.
Kapradiny a přesličky se rozmnožují:

A)
semeny

B)
výtrusy

C)
vajíčky

3.
Mezi nižší rostliny nepatří:

A)
zrněnky

B)
chaluhy

C)
trepky

4.
Vyber správné tvrzení o jehličnanech.

A)
Jehličnaté stromy nikdy neshazují jehlice.

B)
V jehličnanech neprobíhá fotosyntéza, neboť nemají pravé listy.

C)
Jehličnany jsou  většinou opylovány větrem.

5.
Rostliny na obrázku patří mezi:
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A)
nahosemenné

B)
výtrusné

C)
krytosemenné

6.
Vyberte rostlinu.

A)
žampion polní

B)
sasanka hajní

C)
měňavka obecná

7.
Rostliny jednoděložné mají:

A)
svazčité kořeny

B)
kořen hlavní s vedlejšími

C)
kořeny bez kořenových čepiček

8.
Vyhynulé stromovité plavuně a přesličky daly základ: 

A)
hnědému uhlí

B)
černému uhlí

C)
rašelině

9.
Krytosemenné rostliny jsou:

A)
dřeviny

B)
byliny

C)
dřeviny i byliny

10.
Podle počtu děloh v semenu rozdělujeme rostliny na:

A)
trojděložné a pětiděložné

B)
děložné a bezděložné

C)
jednoděložné a dvouděložné

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


